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ایجاد امکان دریافت قبض بدهی مالیات بر حقوق در سامانه تجمیع بدهیهای مالیاتی و بسته شدن امکان دریافت مستقیم قبض
از سامانه قبض بانک موضوع

شماره:222/55536/د
تاریخ:1403/08/01

موضوع: ایجاد امکان دریافت قبض بدهی مالیات بر حقوق در سامانه تجمیع بدهیهای مالیاتی و بسته شدن امکان دریافت
مستقیم قبض از سامانه قبض بانگ

با سلام و احترام
با عنایت به ایجاد امکان دریافت قبض برای بدهی های سامانه مالیات بر درآمد حقوق در سامانه تجمیع بدهی های مالیاتی از
تاریخ ۱٤۰۳/۰۸/۱۵ امکان دریافت قبض مالیات بر حقوق برای اشخاص حقوقی در سامانه قبض بانک غیر فعال خواهد شد.

لذا همکاران محترم ادارات می توانند در صورت مراجعه مودی به طریق ذیل قبض بدهی را دریافت نمایند
login.tax.gov.ir)) 1.ورود به پنجره واحد خدمات درون سازمانی

2.جستجوی شماره شناسه ملی مودی در قسمت جستجوی هوشمند
3.ورود به شناسنامه فردی برای اشخاص حقیقی/ورود به نمایش شناسنامه مودی

4.انتخاب سربرگ وضعیت (برای اشخاص حقوقی)
5.انتخاب گزینه استعلام بدهی مالیاتی

6.انتخاب گزینه شناسنامه بدهی مرتبط با سطر بدهی در فهرست بدهی ها
7.انتخاب گزینه دریافت قبض جدید

همچنین مودیان محترم مالیاتی با مراجعه به پنجره واحد خدمات مالیاتی میتوانند به روش زیر قبض بدهی مالیات بر حقوق
خود را دریافت و به صورت اینترنتی پرداخت نمایند

my.tax.gov.ir)) 1.ورود به درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان
2.انتخاب گزینه استعلام بدهی مالیاتی در صفحه اصلی

3.انتخاب گزینه شناسنامه بدهی مرتبط به سطر بدهی در فهرست بدهی ها
4.انتخاب گزینه دریافت قبض جدید

لازم به ذکر است که علاوه بر سامانه مالیات بر حقوق امکان دریافت قبض برای بدهی های سامانه سنیم وسامانه وصول و
اجرا نیز به دو روش ذکر شده وجود دارد. مراتب جهت استحضار و اطلاع رسانی مقتضی به همکاران و مودیان مالیاتی ایفاد

می گردد.
محمد جهانی کیا
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